
Сьогодні світ стрімко змінюється. Насе-
лення планети зростає, і людство дедалі го-
стріше відчуває потребу у безпечних, якісних 
та доступних продуктах харчування. Вод-
ночас на перший план виходить екологічна 
відповідальність виробників – необхідність 
зменшення хімічного навантаження, відмови 
від антибіотиків і стимуляторів росту, пере-
ходу до біотехнологічних рішень. Біотехно-
логії стають тією сферою, без якої аграрне 
виробництво майбутнього вже неможливе.

Україна має всі передумови, щоб зайняти 
належне місце серед лідерів цього ринку – 
міцна аграрна база, наукові школи, потужний 
виробничий потенціал. На цьому тлі компа-
нія ТОВ «СГП «МБС» виділяється як приклад 
успішної інтеграції українських біотехноло-
гічних розробок у міжнародний контекст.

Біотехнології як ключ 
до безпечного майбутнього

Світова тенденція однозначна: продукція, що 
не відповідає вимогам екологічності й безпеки, 
втрачає довіру споживача. Агровиробники ак-
тивно шукають технології, які поєднують ефек-
тивність і природність. Біологічні препарати – на 
основі живих мікроорганізмів, комплексів фер-
ментів, природних сорбентів – не лише підвищу-
ють продуктивність тварин, а й зміцнюють імуні-
тет, покращують середовище, знижують витрати 
на лікування і годівлю.

В Україні компанія ТОВ «СГП «МБС» пішла 
цим шляхом: вона позиціонує себе як вироб-
ник, що пропонує не просто продукт, а рішення 
– «Норма, захист, продуктивність». У співпраці 
із провідними науковими установами, зокрема 
Ужгородський національний університет, компа-
нія розроблює симбіотичні комплекси, що від-
повідно адаптовані до сучасних умов тваринни-
цтва і птахівництва. 

Компанія ТОВ «СГП «МБС» – український 
виробник із міжнародним потенціалом

Серед ключових розробок компанії – пробіо-
тичні комплексні препарати «ЕНТЕРОНОРМІН™» 
та «ЕНТЕРОНОРМІН™ ДЕТОКС». Вони призна-
чені для застосування у тваринництві, птахівни-
цтві, для бджільництва, а також для домашніх 
улюбленців. 

«ЕНТЕРОНОРМІН™» – це симбіоз пробіотич-
них культур (Lactobacillus spp, Enterococcus spp, 
Bacillus subtilis) для формування або нормаліза-
ції мікрофлори травного тракту, профілактики 
інфекційних та грибкових захворювань, підви-
щення імунітету. За даними компанії, препарати 
можуть застосовуватись для всіх основних видів 
і груп тварин: велика та дрібна рогата худоба, 
свині, птиця, кролі, бджоли, а також домашні со-
баки і коти. 

УКРАЇНСЬКА ЯКІСТЬ НА МІЖНАРОДНІЙ АРЕНІ: 
ДОСВІД ТОВ «СГП «МБС»

ТОВ «СГП «МБС» має сертифікат системи 
управління якістю ISO 9001:2015 і реєстраційні 
документи для препаратів «ЕНТЕРОНОРМІН™» і 
«ЕНТЕРОНОРМІН™ ДЕТОКС». 

Чим пояснюється успіх і попит продукції
1. Науковий підхід і співробітництво. Ком-

панія працює із провідними науковими інсти-
туціями та університетами для створення пре-
паратів, які відповідають сучасним викликам 
тваринництва – стрес, інфекції, висока щільність 
поголів’я. 

2. Сертифікація і контроль якості. Наяв-
ність ISO 9001, реєстраційних посвідчень на 
продукцію підкреслює готовність до визнання 
стандартами. 
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3. Широкий спектр застосування. Продук-
ти призначені не лише для великих агрохолдин-
гів, але й для фермерських господарств, при-
ватних домогосподарств, що підвищує гнучкість 
і привабливість пропозиції.

4. Орієнтація на результат. Застосування 
пробіотиків і детокс-комплексів дозволяє зни-
зити витрати на лікування, зменшити відхід 
молодняка, підвищити продуктивність, що без-
посередньо впливає на рентабельність госпо-
дарства. 

Міжнародна арена та визнання
ТОВ «СГП «МБС» заявляє про відкритість до 

міжнародного співробітництва й експорту, а та-
кож має продукти для бджільництва (зокрема, 
«ЕНТЕРОНОРМІН™ з Йодіс+Se для бджіл»), що 
є прямим сигналом орієнтації компанії на гло-
бальний ринок.

Для кого і як працює продукція
ТОВ «СГП «МБС» пропонує господарствам 

скористатися всіма перевагами цих екопрепа-
ратів. Застосування пробіотиків «Ентеронормін» 
і «Ентеронормін Детокс» дозволяє звести до мі-
німуму необхідність антибактеріальної терапії 
або повністю відмовитися від неї. Їх основною 
діючою речовиною є молочнокислі бактерії, які в 
симбіозі зі спороутворюючими бактеріями сти-
мулюють ріст і зміцнення власної корисної мі-
крофлори.

• Велика рогата худоба (ВРХ): пробіотичні 
та детокс-комплекси дозволяють нормалізувати 
мікрофлору травного тракту, покращити конвер-
сію корму, зменшити витрати кормів і підвищити 
надої.

• Свині: застосування пробіотиків «ЕНТЕРО-
НОРМІН™» дозволяє знизити ризик кишкових ін-
фекцій, зменшити стрес, стабілізувати імунітет.

• Птиця: препарати для мікрофлори, профі-
лактики сальмонельозу і колібактеріозу допома-
гають у підвищенні продуктивності, зменшенні 
смертності та поліпшенні якості продукції. 

• Бджільництво: спеціалізований продукт 
«ЕНТЕРОНОРМІН™ з Йодіс+Se», призначений 
для бджіл – із пробіотичними культурами та біо-
логічно активним йодом/селеном, що має анти-
оксидантну та імуномодулюючу дію. 

• Домашні улюбленці: коти, собаки – ком-
панія пропонує пробіотичні добавки, які покли-
кані нормалізувати травлення, покращити мі-
крофлору, зміцнити здоров’я. 

Погляд у майбутнє
Біотехнології – це не тимчасова мода, а не-

минучість. Світ рухається в сторону «зеле-
ної» економіки, коли продукція має бути не 
лише ефективною, а й безпечною, екологіч-
ною, етичнішою. Компанії, які вчасно прийняли 
цей виклик і зробили технологічний стрибок, 
формують обличчя аграрного майбутнього. 
ТОВ «СГП «МБС» уже сьогодні демонструє, що 
українська якість може бути конкурентною, пер-
спективною і затребуваною на міжнародному 
ринку. Їхній досвід – це доказ того, що успіх на-
роджується там, де поєднуються наука, відпові-
дальність і віра у власні сили.

Бажаємо успіху молодому та амбітному 
колективу української компанії «СГП «МБС», 
яка попри тяжкі воєнні  умови допомагає від-
стоювати нашу незалежність та піклується 
про майбутнє здоров'я нашої планети! Успі-
хів та наснаги!

	

ww.sgpmbs.com
800 300 008

Цього року Олександр Мізерницький, власник 
компанії «СГП «МБС», спільно з делегацією Спіл-
ки бджолярів України, представив українську 
експозицію в рамках Міжнародного конгресу з 
бджільництва “Apimondia 2025”, який відбувся у 
Копенгагені (Данія).

«В рамках заходу наша компанія пред-
ставила інноваційний пробіотичний продукт 
Enteronormin™ для бджіл – пробіотичний щит, 
який допомагає бджолам відновлюватися після 
хімічної обробки, зміцнювати імунітет, підвищу-
вати стійкість та зберігати міцність колонії про-
тягом усього сезону. Разом ми можемо зроби-
ти бджільництво більш стійким і безпечним!», 
– коментує Олександр Мізерницький, директор 
української компанії «СГП «МБС».

Участь компанії у Apimondia 2025 засвідчила 
високий рівень українських розробок і зацікав-
лення міжнародної спільноти у біотехнологічних 
рішеннях для бджільництва. Це ще раз підтвер-
джує: українська якість впевнено заявляє про 
себе на світовій арені.

Отже, можна зазначити, що діяльність ком-
панії відповідає вимогам міжнародної торгівлі: 
сертифікація, універсальні рішення, широкий 
асортимент, що дозволяє вихід за межі України.

25

БІОТЕХНОЛОГІЇ

НАУКА·ІННОВАЦІЇ·ТЕХНОЛОГІЇ 


